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Referat af generalforsamling i Firmaidræt Køge den 21. marts 2024 

1. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede medlemmer 

43 deltagere til generalforsamlingen. 42 stemmeberettigede. 

 

2. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Claus Schou fra Roskilde Familie og Firmaidræt. Claus blev valgt og 

konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  
 

Dagsorden godkendt. 
 

3. Beretning fra bestyrelse og udvalg 

Formandens beretning 

Årets beretning dækker perioden fra sidste generalforsamling 30. marts 2023 til i dag. 
 

• Året der er gået siden sidste generalforsamling, har været som en afspejling af livet, med 
noget der er gået godt, og andre ting, der er gået knap så godt.  

• Vi har endegyldigt lagt ”Rigtige Mænd løbet” i graven . 
• Vi har prøvet at starte dart op, men har lukket det ned igen, da vi ingen medlemmer fik.  

• Zonen, som skulle være et koncept til at tiltrække, fastholde og samarbejde med firmaerne 
i kommunen, er foreløbigt lukket ned. Selve idéen var god, men konceptet blev ikke 
forstået. 

• Julemærkemarchen gik, som på landsplan, tilbage i deltagerantal, ikke mindst fordi vi ikke 
havde vejrguderne med os. Det blev afviklet den 3. december fra Køge Gymnasium, og til 
et ganske vellykket arrangement nåede vi 544 deltagere. 

• I den mere positive ende har vi startet yoga op, først med én gang, og nu to gange om 

ugen. Yoga kører nu med fuldt eller næsten fuldt hold hver gang, og medlemstallet i 
motionscenteret har aldrig været højere. 

• Bike & Run var en kæmpe succes med 44 tilmeldte hold 

• Firmaidræt Open 2023 – Padel var udsolgt. 
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Møder 
• Der har i årets løb været afholdt seks FU-møder og seks bestyrelsesmøder. 

• Der har været Formandsmøde i Dansk Firmaidræt 22. april, hvor hovedtemaet var  
Strategi 2024-2027. 

• Der har været Landsdel Øst møde i Roskilde den 26. oktober som optakt til 
repræsentantskabsmødet.  

• Der var repræsentantskabsmøde i Dansk Firmaidræt i Kolding 18./19. november, hvor den 
nye strategi for 2024-2027 blev vedtaget med stort flertal. Her blev der lavet et ungeudvalg 
– der var kampvalg. 

• Derudover har der været diverse ad hoc-møder, møder om Bike & Run og 
julemærkemarchen samt møder med hallen, padeludvalget, kommunen og forbundet. 

• Regionsmøde er foreløbigt nedlagt. 

 
Motionscenteret 

• Sidste år ansatte vi Mette Bjerre på fuld tid fra 1. marts i samarbejde med Ravnsborghallen 
og Køge Padel Klub. Specielt for motionscenteret har Mette været en stor gevinst. Mette er 
vellidt i motionscenteret, hvor hun fra start har været synlig og har arrangeret små sociale 
arrangementer for medlemmerne. 

• I motionscenteret pr. 31. januar 2022, var der 184 medlemmer, hvilket var det højeste 
antal siden december 2020. 

• Pr. 31. januar i 2023, er medlemstallet 274. 

• I mellemtiden har Gitte taget uddannelse, der gør, at hun kan give prøvetimer i 
motionscenteret, og hun er i gang med næste modul om kostvejledning. 

• Pr. 1. februar er Gitte blevet ansat på 20 timer i hallen. 
Ifh. til § 9.2, som vi vedtog for 1 år, siden, står der: 
Dog kan ansatte i Ravnsborghallen ikke optages til bestyrelsen. 
Men da det i dette tilfælde er gået omvendt til, har vi, sammen med Ravnsborghallen, valgt 
at godkende Gittes plads i bestyrelsen.  
Vi har, lige som Ravnsborghallen, stor glæde af at have Gitte ansat i hallen.  
 

Antal medlemmer 

• Firmaidræt Køge har pr. 31.12.2023. 4351 medlemmer. Dette er en tilbagegang i forhold til 
2022., men det er teknisk.  
Vi er 948 aktive medlemmer. 
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Hjemmeside og sociale medier 

• I Firmaidræt Køge arbejder vi løbende med vores hjemmeside, og vi er på Facebook og 
Instagram og snart også på LinkedIn. 
Disse medier er vigtige for os at bruge, i arbejdet med at gøre os mere synlige i Køge og 
omegn.  

 

Tak til Ole Sørensen for hans store arbejde med hjemmesiden, og Gitte Pedersens altid 
gode og positive input. 

 
Hallen 

• Firmaidræt Køge har tre medlemmer i bestyrelsen for hallen: Helle Watts, formand – Jan 
Nielsen, kasserer – Poul Henning Vive menigt medlem. 
Derudover er Køge Badminton Klub repræsenteret af en person, og Køge Kommune har to 

repræsentanter i bestyrelsen. 
Tak til vores repræsentanter for jeres indsats i Ravnsborghallens bestyrelse. 

 
Udvalgene 

• Alle udvalg aflægger selv beretning i det omfang, at de er til stede.  
Jeg vil sige tak til alle udvalgsmedlemmerne for jeres store arbejde. 

 

Frivillige hjælpere 
• Foreningen vil sige tusind tak til alle, der vil hjælpe foreningen. Uden jeres hjælp ville vores 

events ikke kunne gennemføres. Og med forhåbentlig nye tiltag, får vi brug for jer igen. 

 
Derudover en stor tak til: 

- Sponsorer 
- Krohns Køkken 

o Stopper med udgangen af april. Der er ikke underskrift fra nye endnu, så Bjørn vil 
ikke sige mere på området. Nævner, at Helle Watts vil muligvis komme ind på det.  

 
Køge Kommune 

• Vi har et godt samarbejde med Køge Kommune herunder Lasse Yssing fra ETK, 
foreningskonsulent Charlotte Jørgensen, idrætskonsulent Ane Knudsen, Bevæg-dig-for-livet 
konsulent Lina Johansen og event-chef Gavin Clarke. 
Stor tak til Køge Kommune. 
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Dansk Firmaidræt 

• I Firmaidræt Køge har vi arbejdet efter Dansk Firmaidræts strategi som løb til og med 2023.   
Den nye strategi 2024-2027 - ”Aktivt arbejdsliv fra praktikplads til pension” - har vi haft 

indledende møde med forbundet om 28. februar. Vi håber at kunne komme videre med 
tiltaget lokalt.  

• Firmaidræt Køge har et godt samarbejde med vores konsulent fra forbundet, Lars 
Graversen, som vi bruger til sparring, udvikling, hjælp til ansøgninger m.m. 

• Der afholdes Firmaidræt Open (landsstævne) i Roskilde 7.-9. juni 2024. Måske Claus Schou 

nævner det senere. 
I år kan der dyrkes badminton, billard, bowling, dart, fodbold, gokart, golf, håndbold, padel, 

petanque og pickleball. 

• Firmaidræt Køge støtter de medlemmer, der ønsker at deltage. Firmaidræt Køge betaler 
tilmeldingsgebyret til idrætsgrenene samt et tilskud til transport.  

 
Køge Mesterskaberne 2024 

• Sammen med Vemmedrup I.F., Ejby I.F. og Køge Kommune sidder jeg i en arbejdsgruppe, 
hvor vi er i gang med at arrangere Køge Mesterskaberne på tværs af forskellige 
idrætsgrene. Motivationen er at fremme kendskabet til idræt og motion i Køge Kommune 
og skabe et netværk mellem foreningerne, der gør det nemmere at række ud efter 
hinanden i fremtiden. 
Det er så vidt vides aldrig sket før, at der er holdt et ”kommunemesterskab” med flere 
idrætsgrene.  

Det er planlagt til Uge 41, hvor det også er skolernes motionsdag og arbejdspladsernes 
motionsuge, og som det har heddet det sidste år ”Hele Danmarks Motionsuge”.  
 

Køge Padel Center 
• Vi har modtaget et tilbud på at blive købt ud af Køge Padel Center, så de kan gå med en 

privat investor.  
Køge Badminton Klub har accepteret vores og Ravnsborghallens betingelser for salg af 

Køge Padel Center. Vi vil have en million samt 1/3 af fælles konto. 
Kr. 650.000 udbetalt ved underskrift, og kr. 175.000 pr. marts 2025 og 2026. 
Medmindre at Køge Kommune spænder ben for projektet, for så fortsætter vi som 1/3 
medejer. 
 

Et evt. salg af padelcenteret kommer til afstemning under punkt 5.  
 

Sp.: Kommer Køge Badmintonklub til at overtage det hele? Svar Bjørn: Ja. 
Sp.: Hvad med Mette, overtager de også hende? Svar Bjørn: som udgangspunkt vil de 
gerne beholde deres tredjedel af Mettes job. 
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Sp.: Hvorfor kan man ikke få penge: Svar Bjørn: Som forening kan vi ikke låne pengene. 
Sp.: Hvad med hjælp fra forbundet? Svar Claus Schou: Her kan man kun låne pengene, hvis 

det, der skal lånes til er rent foreningsejet, og det er det ikke i dette tilfælde.  
 

Claus Schou spørger ind til yderligere spørgsmål, men der er ikke flere spørgsmål.  
 

 

Beretning for bowling v/Ole Jacobsen 

Vores afslutning af sæson 2022-2023 afholdt vi den 25. april 2023, hvor der først blev spillet 
Finaler i Køge Mesterskabet med følgerne vindere: 

 
Damer A  Lena KBC  Damer D Annsofie Lokalbus 
 
Herrer A René  KBC  Herrer B  Joe  JAAB 
 

Herrer C  Jens  AJJ  Herrer D  Kim  Kspp 
Herrer E  Anders  Kspp 

 
Der blev også uddelt præmier for vores løbende turnering 2022 – 2023. 
 

Serie 1.  1. Alpuds   Serie 2. 1. Ajj 
2. KBC 1   2. Slangerne 

 
Serie 3.  1. KBC 2.   Serie 4.  1. Cook 3  

2. Lokalbus 1   2. CP Kelco Genugel 

 
Den nye bowlingsæson 2023 2024 startede vi op den 5. september 2023, vi mistede fire hold, men 

der kom tre nye til, så nu spiller vi med 27 hold i vores turnering, som spilles om tirsdagen. Så vi 
kunne godt bruge nogle flere hold til den nye turnering, som starter op først i september 2024. Så 

prøv at snakke med jeres venner, om det var noget for dem. 
 
Den 5. december afholdt vi Julebowling, der kom 48 personer der var med til at spille, det var igen 

et stort arbejde for bowlingudvalget, da vi prøvede at indsamle sponsorgaver fra butikker i Køge, 
det var så sidste år med indsamling af disse gaver, da mange butikker ikke er meget for det mere, 

de siger, der er for meget nethandel. Så vi må finde ud af noget andet til julebowling i år.  
 
Vi er d.d. 162 personer, der spiller bowling i Firmaidræt Køge, men der er som sagt altid plads til 

flere, så kom og tilmeld jer til den nye turnering. Man kan læse om og tilmelde sig på vores 
hjemmeside. HUSK SIDSTE TILMELDING ER DEN 1. AUGUST 2024. 
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Vi fra bowlingudvalget vil lige sige tak til vores sponsorer af gaver til julestævnet, til Køge Bowling 

Center, Firmaidræt Køge og til alle vores bowlere. 
 
Hilsen fra Bowlingudvalget: Karin og Ole 
 
 

Beretning for badminton V/Søren Andreasen 

Det startede lidt langsomt med booking af baner i 2023, men tror måske, det var den nye måde at 
booke på. Men efter lidt tålmodighed og et par telefonsamtaler gik det bedre. Vi har pt . lejet 51 
baner ud til faste kunder, g oså har vi lejet ud til personer (ca. 25 kunder), som ikke ønsker en 

sæsonbookning, og det går også godt. Der er fundet en god pris i år, og de har givet udtryk for, at 
de gerne kommer igen, lige som de faste.  

 
Vi har ikke en turnering i år, da der ikke var tilmeldte nok, så vi lejede banerne ud til andre.  
 

Der er heller ikke nogen der har sagt at de savner en turnering, så vi vil prøve at lave en 
afslutningsturnering sidst på sæsonen, hvor vi spiller lidt og så håber vi , at folk vil være med til at 

grille og evt. få en lille en til halsen. Derud over syntes jeg, at det har været en god sæson med 
mange glade spillere, og tror også de fleste kommer tilbage til næste år, det giver de i hvert 
tilfælde udtryk for, også dem som ikke har købt en sæsonordning, som vi vil gøre alt for at få dem 
til at købe en sæson. 
 

Og til slut vil jeg sige tak til Gert og bestyrelsen for godt samarbejde. 

 

Beretning for bowls/petanque v/Allan Klingsted 

Petanque: 
Som i de andre år har vi haft mange hyggelige og ikke mindst spændende aftener i årets 
petanqueturnering. Dog er der ved at tegne sig et billede af, at det ofte er et af de nye hold, der 

løber med sejren. Det startede med Ishøjslagteren for nogle år siden, derefter kom Mazda til , og i 
årets turnering var det så Strikkepindende, der endte med at tage vores fine vandrepokal med 

hjem. 
 

Stort tillykke til Evy, Nan og Lis. Nr. 2 blev TDC, og nr. 3 blev Skan Vin.  
 
Og i øvrigt velkommen til jer som er kommet til i 2023, vi er rigtig glade for, at I er blevet 

hængende, og således alle stiller op igen i år. 
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2024-sæsonen starter med hygge og små spil onsdag d. 24 april kl. 17, og onsdag d. 1. maj vil det 

så være alvor med point på spil. 
 
Tak for en superhyggelig og spændende sæson. 
 
Bowls: 

I bowls har vi også haft mange hyggelige stunder, og her har vi heldigvis også fået lidt nye   
medlemmer, hvilket vi er rigtig glade for.  

 
I bowls har vi jo som bekendt ikke en løbende turnering, men spiller med forskellige makkere fra 
gang til gang, hvilket fungerer fint, da vi på den måde ikke er så sårbare overfor fravær og lign. 

 
Også her vil jeg godt sige tak for mange hyggelige timer og et stort velkommen til de nye.  

 
Til sidst vil jeg gerne sige tak, fordi I altid møder talstærkt op til generalforsamlingen. 

 

Beretning for Ravnsborghallen v/Helle Watts 

2023 blev endnu en gang et år med udfordringer. Vi er som mange udfordret på de stadig ustabile 
priser på el og fjernvarme. Som det ser ud nu, kommer Hallen desværre ud med underskud igen i 

år, vi ved endnu ikke hvor stort det bliver. Det er en ringe trøst, at vi ikke er alene om dette, de 
andre haller har samme problem. Det er Køge kommune, der bestemmer, hvad vi må tage for 

udlejning til foreninger, så der er vi låst fast. Men Formandsrådet for Hallerne er igen i år i dialog 
med kommunen om hjælp til de forhøjede udgifter på varme og el.  
 

Ravnsborghallen og Køge Nord Sports Center (tidligere Rishøjhallen) har indledt et tæt samarbejde 
omkring udvikling af nye ideer til udnyttelse af timerne og for at løse de opgaver/udfordringer, 

som jo er en del af hallerne. 
 

Hallen har i 2023 med stor succes startet ’’Idræt om dagen’’ op. Dette foregår hver torsdag og 
fredag formiddag, aktiviteterne er mange, og humøret er højt. Vi har i år også startet Pickleball op, 
som vi håber, at Køgeborgerne og andre også får øjnene op for. 

 
Padel: Som Bjørn har fortalt, har vi truffet en beslutning om, at vi sælger vores del af 

Padelcenteret. Det havde vi ikke troet skulle ske for et år siden. I forbindelse med at vi skulle låne 
penge til udvidelsen, forlangte vores bank, at FIK og Køge Badminton klub begge skulle kautionere 
for hver en tredjedel af lånet på 15 mil, men foreninger kan ikke kautionere, så er det kun muligt, 

at Ravnsborghallen kautionerer. Hallen vi, og kan ikke stå med dette lån alene, hvis FIK eller Køge 
Badminton klub ikke kan betale, da vi i forbindelse med alt det, der skal bygges på Ravnsborg 

Enge, får behov for selv at låne penge til en udvidelse af Ravnsborghallen. Der har været mange og 
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lange diskussioner om sagen, og man er nu kommet frem til en løsning, som man mener er den 
bedste. 

 
Vi har i år ansat Lotte i flexjob, Lotte passer hovedsageligt vores udearealer, padelbanerne, og 
vores andre bede ved og omkring, padelbanerne. Vi har også ansat Gitte, som hjælper til med alt 
det praktiske inde i hallen. Velkommen til Lotte og Gitte. 
 

Steen og Birgitte Krohn har valgt at søge andre veje end Ravnsborg hallen. De stopper her hos os 
den 30. april. Vi har i denne uge lavet aftale med Camilla P W Harvard, som starter 1. maj 2024. 

Camilla er uddannet kok, har bl.a. været forpagter i flere golfklubber. Den underskrevne aftale er 
ikke kommet retur, men den er fremsendt til dem i underskrevet stand og skal returneres inden 
påske.  

 
Til sidst vil jeg takke jer brugere, foreninger, personale, Hallens bestyrelse, Padelklubben, 

Firmaidræt Køge, vores politikere og Køge Kommune for godt samarbejde gennem 2023 med 
håbet om at komme godt gennem 2024 og forhåbentlig med grønne tal  i stedet for røde.  
 
Sp.: Er det kun pga. det med overdækningen, at man opgiver samarbejdet? 
Sv.: Man vil gerne overdække fire baner, så der kan spilles året rundt. Men der sker ændringer på 

padelområdet, meget lukker ned i Sverige, der er kommet flere haller i Køge, og vi skal være sikre 
på, at en evt. investering kommer hjem. Vi tør ikke gå med, hvis det kun er Hallen, der kautionerer. 

Så vidt Helle er orienteret kommer der en overdækning finansieret af badmintonklubben. Hvis der 
bliver stemt for i dag, at FIK godkender salget, bliver salget gennemført.  
 

Sp.: Kommer pengene ikke ind i den sæson, der bliver spillet, så man kan droppe en overdækning? 
Sv.: Nej, for der er for mange tidspunkter, hvor man ikke kan spille. Mange søger miljøet her, men 

har spillet indendørs andre steder, og derfor vil badmintonklubben gerne have en overdækning, så 
vi får folk tilbage. 

 
Sp.: Kan vi ikke benytte samme investor og få en del af kagen? 
Sv.: Nej, det kan vi ikke, og investoren vil heller ikke have for mange spillere på banen. 

 
Sp.: Hvordan kan det være, at badmintonklubben tør, når andre ikke tør? 

Sv.: De må tro mere på projektet end andre. Og igen, det er Hallen, der vil stå med hele risikoen 
økonomisk, hvis der kommer problemer. 
 

Sp.: Hvem er investor? 
Sv.: Det ved vi ikke; vi ved ikke, hvordan deres tanker er, men de må jo tro på det. Kommentar fra 

deltager: Banerne skal lejes ud et urealistisk antal timer hver dag hele året, hvis Hallen skulle have 
sin investering hjem. Vi kigger på en stor konkurrence på området med de kommercielle haller . 
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Sp.: Kan man ikke bare nedlægge nogle baner? 

Sv.: Ja, det har også været inde i overvejelserne. Men en evt. hal vil stå tilbage, som ikke er 
opvarmet og ikke nemt kan omdannes til andre formål. 
 
Sp.: Kan petanque ikke få mulighed for at have en bane, hvis den står tom? 
Sv.: Men nej, til gengæld vil de måske spille badminton derude. Det kan badmintonklubben så 

bestemme selv. 
 

Sp.: Hvordan med pengene, der blev brugt til at bygge for, går de tabt? 
Sv.: Banerne er betalt ud. Der blev brugt 350.000,-, de første baner tjente sig ind, der blev bygget 
mere. 

  
Sp.: Hvad med overskuddet? 

Sv.: Det bliver gjort op i tre på skæringsdatoen. 
 
Sp.: Hvad med priserne? 
Sv.: Det kan vi ikke svare på, der må vi henvise til padelklubben. Der er en formodning om et 
prisvenligt niveau. 
 
 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Finn overtog regnskabet 1/4. 1/10 kom der et nyt regnskabssystem, så meget tid det forgangne år 

er gået med at lære nye systemer, inkl. et nyt medlemssystem. 
 

Regnskabet udleveres. 2022-tallene kom ikke med over grundet udfordringer i systemet. 
 
Regnskabet gennemgås, og udvalgte poster fremhæves. 

 
Indtægter: Der er en stigning i aktivitetsgebyr grundet flere medlemmer. Tallet for diverse 

indtægter er rigtig højt, skyldes indtægter fra padelcenteret, hvor vi skal have 1/3 af overskuddet. 
Dette er bogført. 
 

Sp.: Hvorfor kan man ikke se padelcenterets regnskaber nogen steder? Det kan ikke ses på nettet. 
Er der noget mystisk ved det? Spørgsmålet blev også stillet sidste år. 

Sv.: Finn henviser til Hallen. Der er ikke noget mystisk eller fejlagtigt ved det; Finn har taget den 
del af kontoen, som rettelig bør tilhøre FIK. 

 
Udgifter: Nogle ting her er steget, bl.a. lokalegebyr grundet bl.a. mere brug af haller. Køb af 
sportsrekvisitter er højt grundet indkøb til Zonen. Vi har fået pengene fra Forbundet, men de er 

ikke modregnet her, men står kun som udgift. Vedligehold af motionscenteret er et højt tal, men 
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alle maskinerne er gennemgået og renoveret, så vi kan have et velfungerende center. Der er helt 
tilbage fra start købt godt og dyrt udstyr, og det har virkelig holdt godt. 

 
Køge Kommune vil have et kontingent. Vi anvender 15 % af vores aktivitetsgebyr som kontingent, 
og det er godkendt af kommunen og indberettes af Finn. 
 
Vi får hjælp til opstart mm fra Firmaidrætsforbundet, og det er vi glade for, i modsætning til hvis vi 

var medlemmer hos DGI. 
 

Kontorhjælpstilskud er to kasser slået sammen, så det er økonomisk hjælp fra Dorte (Bogholder) 
samt hardware (begge dele figurerer derfor som kontorhjælp). Vi har fået en del af beløbet tilbage 
fra Forbundet.  

 
Lokalforeningspuljer uddeles til DGI, Dansk Idrætsforbund og Dansk Firmaidrætsforbund. 3,2 mio. 

Vi har fået lidt af pengene denne gang. Tidligere har vi fået mere, bl.a. til padelbaner. 
 
Vi har desuden fået bl.a. tilskud til lokaleleje fra Køge Kommune efter lidt diskussion om, hvorvidt 
man kan få tilskud til træningscentre. Indtil videre får vi tilskud. 
 

Diverse afholdelse af arrangementer. Eksterne møder er steget, da Bjørn og Allan har været meget 
omkring i landet, nogle gange med overnatning. Der er desuden udgifter til gaver, da man har 

besluttet at give lidt til jul. 
 
Afskrivninger: 

Alt i motionscenteret er snart afskrevet. Generelt nærmer afskrivningerne sig 0. 
 

Aktiver og passiver gennemgås.  
 

Næste år kommer sidste års tal på.  
 
Der har været overvejelser om, hvad der skal gøres med den mio. fra salget af padelbanerne, som 

faktisk er vores. Det er ikke taget med, hvis der kommer et salg i løbet af i år. 
 

Sp.: De 200.000, der blev hentet, hvis de ikke kom med, ville der så ikke være et overskud? 
Sv.: Nej, så ville det balancere. Men en forenings formål er ikke at generere et stort overskud. Og 
der er fx stor fremgang i motionscenteret, så vi er ikke bekymrede for økonomien, heller ikke ved 

et salg af padelbanerne.  
 

Sp.: Hvad dækker stævneudgifter over? 
Sv.: Det er fx Bike & Run, padelstævner mm. 
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Sp.: Der mangler underbilag, så man kan se detaljer. Men er der ikke tilskud fra Forbundet?  

Sv.: Nej, vi får overskud af aktivitetsdeltagelsen. F.eks. er Julemærkemarchen også et socialt tiltag, 
som vi ikke skal have et decideret overskud på, og som også er vores ansigt udadtil. 
 
Sp.: Renovering af motionscenteret – ligger der en servicekontrakt på centeret? 
Sv.: Nej, det skal overvejes, om det kan betale sig, idet en servicekontrakt er dyr. 

 
Sp.: Har der ikke tidligere været lidt mukkeri over, at centeret er dyrt at vedligeholde? 

Sv.: Ikke ift. prisen på vedligehold. 
 
Afstemning om regnskabet: Der var ingen der stemte imod regnskabet, og det er derfor vedtaget.  

 

5. Indkomne forslag 

1. Forslag fra bestyrelsen om salg af 1/3 padelbanerne.  
 

Bjørn anbefaler på bestyrelsens vegne et salg af padelbanerne. Vi har arbejdet det seneste år på at 
finde løsninger for finansiering, og vi er ikke kommet nogen vegne.  

 
Claus Schou: I i FIK sælger jeres tredjedel af de padelbaner, der ligger her udenfor huset. Jeg 
formoder, at I har afsøgt alle muligheder. Er der nogen kommentarer? Nej. Vi går til afstemning. 
 
Nogen stemmer imod? Nej. Nogen der undlader? Nej. Det er enstemmigt vedtaget, at Firmaidræt 

Køge sælger sin tredjedel af padelbanerne i Køge Padel Center. 
  

6. Fastsættelse af kontingent for medlemmer det næstkommende år. 

Bjørn forklarer, at kontingentet fortsat vil være 15 % af aktivitetsgebyret, lig med kontingentet. Vi 

behøver ikke dette punkt på dagsordenen på generalforsamlingen, da vi har en praksis.  
 

7. Fremlæggelse af budget 2024 til orientering 

Da et budget til enhver tid kun er en formodning om det kommende år, er dette punkt kun til 

orientering.  
 

Enkelte nøgletal gennemgås. Nogle ting ved vi, andet er overslag og forventninger til det kommende 
år. Der er udgifter, vi ikke skal have fremover, fx lokaleleje til dart, trykning af diverse materiale, som 
var til Zonen mm. Udgifter 100.000 mindre. 

 
Nogle tal er sat meget forsigtigt, nogle tal kan ikke ændres som fx tilskud, der er faste. 
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Udgifter stiger en smule. I år har der været en større udgift til kurser til Gitte, og der kommer mere. 
Udgifter til profiltøj er vigtigt, og det er rimelig fast. Udgift til regnskab falder formentlig lidt, da 

systemet er blevet lettere, så der bliver færre timer.  
 
Afskrivninger ligger på samme niveau.  
 
Forventet overskud på ca. 100.000,- + padelcenter. 

 

8. Valg i henhold til vedtægterne § 9 

Oversigt over valgbare personer 
 

Titel  Navn  På valg Genvalg              Valgperiode 
Formand  Bjørn Clausen 2025   2 år 

Næstformand Allan Klingsted 2024 Ja  2 år 
Økonomiansvarlig Finn Nielsen  2024 Ja  2 år 

 

Sekretær  Gitte Pedersen 2025   2 år 
 

Bowlingudvalg, formand Ole Jacobsen  2024   2 år 
Bowlingudvalg, medlem Karin Jacobsen 
Badminton udv.formand Søren Andreasen 2025   2 år 
Badminton udv.medlem Gert Poulsen 
 

Motionscenter Gitte Pedersen 
Motionscenter udv. Mette Bjerre 

Petanque, formand Allan Klingsted 2025   2 år 
Petanque, medlem Kim Jepsen 
 

Kasserer  Finn Nielsen 
Revisor  Birthe Carlsen 2025   2 år 

Revisor  Bente Hansen 2024   2 år 
 
Alle dem, der var på valg, modtog valg og blev genvalgt. 
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9.  Eventuelt 
 
Claus Schou spørger ind til, om der er nogen, der har noget at sige her. Det er der ikke, C laus tager 

selv ordet.  
 
Har været med mange år og roser FIK for engagement og lyst og mulighed for forandring. Der er en 

del, der lykkes, bl.a. yoga, og det er der stor ros til.  
 

Firmaidræt Køge er den største forening på Sjælland m.h.t. B&R, som er lagt i graven i Roskilde. Der 
er en rigtig god måde at gøre det på her, og Køge tiltrækker folk. Måske er det også fordi, det er en 
cykelby. Køge har fundet formen.  
 
Køgemesterskaberne = pendant til det, der foregik i Ålborg. Dejligt med samarbejde med andre 

lokalforeninger på tværs, man kan lige så godt støtte hinanden i udviklingen.  
 

Alt det, der foregår her, kan lægges ind på Hjemmebanen, Firmaidræts samlingspunkt på nettet. I 
stedet for en mængde mails kan man nu lægge ting ind her, sparre med andre, kommunikere med 
andre, der er i samme idrætsgren eller har samme funktion i en af de andre foreninger. 

Medlemmer kan også drage nytte af Hjemmebanen og læse om interesser mm. Kig nærmere på 
det, og luk dem ind i fællesskabet, der kan have gavn af det. 

 
Firmaidræt Open 2024 – det er vi alle en del af. Fra Roskilde var man bevidst om, at man skal kigge 
sig omkring til ”legekammeraterne”, for man har jo ikke alle aktiviteter selv. Der har været møde 
mellem Roskilde og Køge, hvor man hurtigt kom frem til, at man skulle lave dette samarbejde, hvor 
også København indgår. Københavns Firmasport kommer bl.a. med gokart, og de har den største 

liga på dette felt. Beslutningen er, at de sportsgrene, der er repræsenterede, kommer med de 
mennesker, der ved noget om sagen. Der er opbakning mange steder fra, så vi kan få en masse 

aktiviteter op at køre, og deltagerne opfordres til at melde sig. Der er aktiviteter over tre dage, 
hvor bl.a. petanque kommer med en hel del deltagere, som der er plads til. Allan styrer petanque, 
Ole tager bowling, og Bjørn er på padel.  

 
Mht. padel, så spilles der i et helt nyt padelcenter i Roskilde.  

 
Højden i en padelhal er 12,5 m nu, skal snart være 14 til turneringer. Måske fint at der ikke bygges i 
Køge. 
 
Stor ros til Køge for altid at have noget spændende på bedding.  
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Sp.: Det med keglebanerne og åbent hus – er det fordi, man vil tage det ind? 

Sv.: Vi blev kontaktet af Køgepensionisternes Kegleklub, og vi har haft åbent hus nogle gange – vi vil 
gerne prøve at fortsætte. Der skal reklameres mere, vi går videre med et evt. samarbejdsprojekt. 
Der er ny bestyrelse, som måske vil ind under Firmaidræt. Vi taler videre, og det kan være en ny 
aktivitet. 
 

Sp.: Skal Roskilde keglecenter, som er rigtig stort, lukke? 
Sv.: Claus: Roskilde har en rigtig stor klub. Man bor til leje, og tilskud til lokaleleje gives til dem 

under 25. Dem over 25 får kun 10 %  i støtte mod tidligere 90 %, og der er primært ældre 
medlemmer i kegleklubben. Derfor er det et politisk træk at klubben bliver nødt til at lukke ned.  
 

Afslutning 
 

Tak for fremmøde og god ro og orden.  
 
 
Bjørn Clausen, Formand    Claus Schou 
Firmaidræt Køge    Dirigent Generalforsamlingen 

21/3-2024     21/3-2024 
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